

Poznań, dnia 2012-02-22  
EZ/350/13/2012/2/...205.....

**Wg rozdzielnika**

**Do wszystkich uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego - Zakup i dostawa leków [350/18/2012]**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęło zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

**Zapytanie nr 1**

**Czy Zamawiający dopuszcza w obrębie pakietu nr 8 zaoferowanie preparatu Cisplatin Teva 50 mg/50 ml? ODPOWIEDŹ: Tak.**

**Zapytanie nr 2**

**Czy Zamawiający wymaga w obrębie pakietu nr 8 aby obie dawki preparatu Cisplatin pochodziły od jednego producenta? ODPOWIEDŹ: Tak.**

**Zapytanie nr 3**

**Czy Zamawiający dopuszcza w obrębie pakietu nr 23 w pozycji 2 preparat Vincristin Teva w postaci koncentratu do sporządzania roztworu? ODPOWIEDŹ: Tak.**

-----

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 5 jako produkt równoważny immunoglobulinę o nazwie Octagam w 10% roztworze gotowym do użycia, zawierającym co najmniej 95% IgG ( zgodnie z wytycznymi WHO minimalny poziom IgG to 90%), IgA ≤0,4 mg (brak jednoznacznych danych mówiących, że immunoglobulina o niższym poziomie IgA jest lepiej tolerowana), zabezpieczoną najnowszymi metodami przed możliwością wystąpienia choroby zakrzepowo –zatorowej zgodnie z wytycznymi EMA z 2011r?

**ODPOWIEDŹ: Tak.**

Z poważaniem,  
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna